

# 农夫山泉助力本报服务高考大型公益活动

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 5月25日,第23次北方新报服务高考大型公益活动如约再度起航。在高考这个承载着无数青春梦想的重要时刻,农夫山泉再次携手北方新报,助力本报第23次服务高考大型公益活动,为呼和浩特市考场的考生和家长送去关爱与支持。

今年高考期间,在农夫山泉

的支持下,北方新报2025年服务高考大型公益活动将在呼和浩特市6个主要考点设立“爱心加油站”,免费送上农夫山泉。一瓶瓶清凉的农夫山泉,将送到考场外焦急等候的家长手中,也将为结束考试走出考场的学子们及时补充水分。这份贴心的服务,希望能为炎炎夏日里的高考家庭送去一丝清凉,缓解他们的紧张与疲惫。

“我们深知高考对每个家庭的重要性。”农夫山泉呼和浩特办事处经理李勇表示,“我们希望通过这样的公益活动,为考生们加油打气,祝愿他们都能发挥出最佳水平。希望这一抹清凉,能缓解考生的紧张,为他们补充能量,助力他们在考场上思路清晰,发挥出色。”此次与北方新报的合作,是农夫山泉践行企业社会责任的重要举措,也体现了企

业对青年学子的深切关怀。一瓶水,不仅是一份清凉,更承载着社会各界对考生的美好祝愿。

多年来,农夫山泉始终关注教育事业,积极投身公益活动。多年来与北方新报联合举办高考送水活动,既是对社会的回馈,也是对广大考生的美好祝愿。愿每一位考生都能在这个夏天,收获属于自己的硕果,奔赴理想的未来。

# “雷锋车队”再出发!义务送考活动开始报名

新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰) 第23届呼和浩特市出租汽车行业雷锋车队志愿者义务送考活动拉开帷幕。本报携手呼和浩特市交通运输综合行政执法支队,将为高考学子提供安全、便捷的出行保障,市区内符合条件的考生均可申请免费送考服务。

记者了解到,申请免费送考

的考生包括特困低保家庭考生、身体残疾行动不便的考生、军烈属子女、现役退役军人子女、医护人员子女、进城务工人员子女,以及赴考交通不便、路途较远或父母均为一线职工无法送考的考生。

截至目前,呼和浩特市出租汽车行业志愿者义务送考活动已连续举办22届,累计组织志愿者

6968人,客运出租汽车4932台,免费接送考生6191人,多年来始终保持送考“零差错”,赢得了社会各界的广泛赞誉。今年,市客运出租汽车行业雷锋车队志愿者将继续秉持“点对点”服务原则,对报名考生安排定人、定车、定点接送,确保每一位考生都能按时、安全抵达考场。活动期间,送考车辆将统一张贴“爱心送考”标识,以

便考生识别。

考生或家长可拨打报名电话 0471-5298322、18647119712,以及本报热线电话 0471-6651113进行报名,截止日期为6月1日。



## “零工市场”助力精准就业

5月26日,学员们在呼和浩特市玉泉区零工市场,眼镜定配工职业技能培训班上进行实操训练。据了解,近年来,呼和浩特市玉泉区零工市场着力构建零工供需对接平台,为灵活就业人员提供政策咨询、信息发布、即时快招、技能培训等“一站式”服务,推动实现求职更便捷、就业更精准。

摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲



## “行医多年,躺着就能救人还是第一次!”

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军)

5月22日,来自乌兰察布市卓资县的医护人员王先生在呼和浩特市经过4个多小时的采集,成功捐献了276毫升造血干细胞混悬液,以医者仁心的责任与担当完成了时隔4年的“生命之约”,成为内蒙古第205例造血干细胞捐献者。

中医世家长大的王先生,自幼见证父亲深夜出诊的背影,耳畔时常萦绕母亲“治病救人是天大的事”的叮咛。医学院毕业后,他扎根基

层,投身于社区义诊与健康科普。2021年,他登记加入中华骨髓库。“治病救人是我刻在骨子里的信念,能用另一种方式延续生命,十分荣幸。”谈及初衷,他目光如炬,语气里充满笃定与热忱。

2025年3月,配型成功的通知传来。王医生立即开启“健康冲刺”:每日晨跑锻炼、科学饮食,将身体指标调整至最佳状态。采集当天,他笑着说:“行医多年,躺着就能救人还是第一次!”

## 当科技与童心相遇……

“这机器狗跑得还挺快啊!”“它还会作揖!让我摸一摸。”“我也要摸!”5月26日,呼和浩特市满族小学校园内传出阵阵欢呼声。学生们被机器狗各种俏皮耍酷的萌态吸引。当天,2025年新城区科技活动周启动仪式暨满族小学校园科技节在满族小学活力开场,科技与童心相遇,碰撞出绚丽而奇妙的火花。

活动现场,机器狗灵活翻滚、打躬作揖、与同学们赛跑,瞬间点燃全场热情。机器人战队踏着动感节拍舞蹈,引得围观学生哈哈大笑。液氮蘑菇云、液氮急冻玫瑰花等科学实验让孩子们在惊叹中感受到了科技的魅力与神奇。“这个活动太有意思了,让我们开了眼界,我也想亲手设计一款科技产品。”一名学生兴致勃勃地说。

“今年的科技活动周将开展以‘矢志创新发展 建设科技强国’为主题的一系列形式多样、内容丰富的活动,全方位展现科技创新的魅力与成果。启动仪式后,新城区将广泛开展科普进校园、进社区、科普示范基地开放、科普志愿者乡村行、科技政策进园入企等多样化的群众性科普活动,在全社会营造出热爱科学、崇尚科学的浓厚氛围。”新城区科技局党组成员、副局长李宏宇说。

文/草原云·北方新报记者 王利军 实习生 吴雨涵 唐春芳